
 دختر عزیزم

 این آزمون به صورت تستی است . خواهشمندم پاسخ درست را انتخاب کن.

 سوالات علوم:

   شغال        شیر         ...........       دانه      قسمت خالی زنجیره غذایی با کدام یک کامل می شود؟ -1

 الف( سیب                           ب( پلنگ                        ج( خروس                              د( مار

کدامیک جزو مصرف کنندگان نیست؟ -2  

ب( گوشتخوار                  ج( گیاه                      د( همه چیز خوار                     یاهخوارالف( گ  

کدام زنجیره غذایی درست است؟  -3  

ماهی کوچک         ماهی بزرگ        جلبک ب(                                     موش        الف( گیاه        شته   

ماهی بزرگ        موش       کفشدوزک                                ج( ماهی بزرگ        جلبک        ج( گیاه   

 س.الات فارسی:

به چه معناست؟« پیشواز»  -4  

پیشینب( استقبال                    ج( بدرقه                     د(          الف( پیشامد               

مثل نسبت کدام دو واژه ی زیر است؟« باختر» به « خاور» نسبت کلمه ی   -5  

 الف( آزادی به رهایی             ب( تحقیر به کوچکی            ج( گرانی به ارزانی             د( هوشیاری به دقت

در کدام گزینه تعداد غلط های املایی بیشتری وجود دارد؟ -6  

        مهال  –معذرت  –ب( مهر                                            حمحمه –حتما  –الف( حجوم 

  غشر –افله ق –د( قصد                                                  لطافت –لحظه  –ج( لطف 

گزینه نمی تواند در جای خالی قرار بگیرد؟ کدام -7  

 دانش آموزان کوشای کلاس چهارم در مسابقات علمی...............................

  مقام آوردند ب( موفق می شوند               ج( موفق می شویم           د(         الف( شرکت می کنند     


